

Не все знают, что нынешний директор Оперного театра Светлана Гузий в 2008 году была осуждена по уголовной статье за то, что ее турагентство "Енисейский меридиан" кинуло краевой бюджет на 1,36 млн.

Агентство возило детишек из бедных семей в лагерь "Чайка" два сезона, а на третий сезон "Чайку" прикрыли за антисанитарию. Но деньги были уплачены вперёд, а отдавать их Гузий не хотела, поэтому просто обанкротила агентство, а арестованное приставами имущество раздала хорошим людям.

По суду Светлану сурово наказали административным штрафом (по уголовной статье), а по жизни наградили должностью директора Оперного.

Некоторый контраст с Кулаковой, которую ещё не осудили, а с должности уже вышибли.



Фотограф: Алёна  
Штерн © [Фотобанк  
Бабра](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Василий  
Чайкин.**

